Processo de Folha: INDICADOR 1
Objetivo: Buscar adimpléncia nas cessoes de servidores
Indicador: indice de Adimpléncia dos Servidores Cedidos - IAC

Tipo de indicador

Efetividade

O qué mede?

A inadimpléncia de ressarcimento dos servidores cedidos

Quem mede? Gestor da UOCF
Quando medir? Mensal
Onde medir? UOCF

Por que medir?

Identificar se existe cobrancas em aberto

Como medir?

IAC= NCQ
TCE

IAC - indice de Adimpléncia de ressarcimento dos servidores cedidos
NCQ - Numero de cobrangas quitadas
TCE - Total de cobrangas enviadas

Situacéo atual

17,92% até DEZEMBRO/16

Situacédo desejavel

Aumentar o IAC mensal

META

Atender a Distribuicdo Anual de Acordo com os Percentuais Planejados

Distribuicdo anual

2016 OUT NOV_DEZ

80% 40% 40% 40%

Processo de Folha: INDICADOR 2
Objetivo: Atender as solicitacdes dos clientes nos prazos acordados
Indicador: indice de atendimento dentro do prazo acordado - IPA

Tipo de indicador

Eficiéncia

O qué mede?

Quantidade de solicitagdes atendidas dentro do prazo acordado em relacdo
ao total de solicitacdes incluidas no REDMINE

Quem mede?

Gestor da UOCF

Quando medir?

Mensal

Onde medir?

UOCF

Por que medir?

Identificar a existéncia de solicitagcdes pendentes e ndo atendidas nos
prazos acordados

Como medir?

IPA= NSP
TSF

IPA - indice de atendimento dentro do prazo acordado
NSP - Numero de solicitagdes atendidas até a data prevista na instdncia no REDMINE
TSF - Total de solicitacdes no REDMINE

Situacéo atual

99,44% até DEZEMBRO/16

Situacédo desejavel

Aumento do IPA

META

Atender a Distribuicdo Anual de Acordo com os Percentuais Planejados

Distribuicdo anual

2016 OUT NOV DEZ

95% 95%  95% 95%




Processo de Folha: INDICADOR 3
Objetivo: Evitar insercdo de inconsisténcias na folha
Indicador: indice de Inconsisténcias inseridas na Folha — IIF

Tipo de indicador

Eficiéncia

O qué mede?

Quantidade de inconsiténcis inseridos na folha em relagéo ao total de
solicitagbes atendidas

Quem mede? Gestor da UOCF
Quando medir? Mensal
Onde medir? UOCF

Por que medir?

Identificar se existem inconsisténcias no processamento da folha

Como medir?

IIF = NEF
TSF

IIF - indice de inconsisténcias inseridas na folha
NEF — NUmero de inconsisténcias inseridas na folha
TSF - Total de solicitagdes incluidas na folha

Situacéo atual

0,57% até DEZEMBRO /16

Situacdo desejavel

Diminuicdo do IIF

META

Atender a Distribuicdo Anual de Acordo com os Percentuais Planejados

Distribuicdo anual

2016 OUT NOV DEZ

2% 2% 2% 2%




